

**KANTON SARAJEVO**

**SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO**

**NAROD I PRAVDA**

**Danijela Kristić, zastupnica**

URED ZA BORBU PROTIV KORUPCIJE I UPRAVLJANJA KVALITETOM  
KANTONALNA UPRAVA ZA INSPEKCIJSKE POSLOVE

**PREDMET: ZASTUPNIČKO PITANJE**

U medijima su se pojavili navodi da je KJKP PARK mijenjao Statut preduzeća kako bi mogli biti uposleni Adnan Ćustović i Goran Mačkić iz razloga što navedena lica nisu ispunjavala dva uslova potrebna za pozicije izvršnih direktora KJKP PARK.

Prema navodima iz Statuta KJKP PARK brisane su odredbe o neophodnom iskustvu na rukovodećim pozicijama, a odredba u kojoj je naveden isključivo biotehnički fakultet je promjenjena na način da izvršni direktori mogu imati završen bilo koji fakultet (biotehničkog smjera, ekonomski ili pravni, društvene nauke ili fakultet tehničkog smjera).

Također je i mijenjan Statut KJKP PARK zbog imenovanja Edina Abdurahmanovića na poziciju direktora KJKP PARK u kojem je jedan od uslova bio i da budući direktor mora da bude osoba koja je **“prošla odgovarajuće usavršavanje u skladu s Uredbom o usavršavanju predsjednika i članova Nadzornih odbora i Uprava privrednih društava s učešćem državnog kapitala”** i zamijenjeno je sa dijelom **“se obavezati da će obaviti odgovarajuća usavršavanja”**. jer direktor Abdurahmanović ne ispunjava uslov koji je bio u prethodnom Statutu.

Izmijenjena je i odredba koja određuje da direktor mora imati **“pet godina radnog iskustva u struci”** na način da su izbrisane riječi **“u struci”**, što znači da direktor prema novom Statutu KJKP PARK može imati pet godina bilo kakvog radnog iskustva.

Napominjemo i da je v.d. direktora KJKP PARK Edin Abdurahmanović bio vijećnik Općinskog vijeća Općine Centar sve do razrješenja u januaru 2020. godine što predstavlja sukob interesa.

Molim Kantonalnu upravu za inspeksijske poslove i Ured za borbu protiv korupcije KS da svako iz svoje nadležnosti poduzme predviđene zakonske radnje i utvrdi istinitost navoda, te poduzme potrebne radnje ukoliko se utvrdi istinitost istih.

Sarajevo 17.08.2020.godine

Zastupnica u Skupštini KS

Skenderija br. 5, 71000 Sarajevo E-mail: [info@narodipravda.ba](mailto:info@narodipravda.ba)

Telefon: +387 33 860 860 ID: 4202505180000 Šifra djelatnosti: 94.92

Račun br. Raiffeisen Bank: 1610000197720058

